



తెదేపాలోకి 100 మంది చేరికలు

త్రోవగుంటలో వైసిపిని వీడిన నాయకులు, కార్యకర్తలు పార్టీలోకి ఆహ్వానించిన దామచర్ల, మాగుంట, షేక్ రియాజ్లు



మెజార్టీపై దృష్టి పెట్టండి: చంద్రబాబు

ఉమ్మడి ప్రకాశం 12 మంది అభ్యర్థులకు బిఫామ్స్ అందజేత బిఫామ్స్ అందుకున్న ఒంగోలు, నెల్లూరు, బాపట్ల ఎంపి అభ్యర్థులు ఎక్కడా అవకాశం ఇవ్వొద్దని అభ్యర్థులకు సూచన టిడిపి ప్రభుత్వంలో జరిగే సంక్షేమం, అభివృద్ధిని తెలియజేయండి టిడిపి జాతీయ అధ్యక్షులు నారా చంద్రబాబునాయుడు దిశా నిర్దేశం

దర్శి తెదేపా క్యాడర్లో జోష్

రోజురోజుకు పెరుగుతున్న చేరికలు చంద్రబాబుతోనే అభివృద్ధి సాధ్యం: డాక్టర్ గొట్టిపాటి లక్ష్మి



నామినేషన్ కార్యక్రమ ఆహ్వానం

దర్శి నియోజకవర్గ టీడీపీ జనసేన బీజేపీ పార్టీల కూటమి ఉమ్మడి అభ్యర్థి డాక్టర్ గొట్టిపాటి లక్ష్మి గారి నామినేషన్ కార్యక్రమానికి రండి కదలి రండి... కలిసిరండి...

22 ఏప్రియల్, 2024 కురిచేడు రోడ్డులోని డాక్టర్ గొట్టిపాటి లక్ష్మి గారి ఆఫీస్ నుండి ర్యాలీగా బయలుదేరి యం.ఆర్.ఓ. ఆఫీస్ వద్ద నామినేషన్ దాఖలు చేసెదరు.

దర్శి నియోజకవర్గ టి.డి.పీ., జనసేన, బీజేపీ పార్టీల నాయకులు, అభిమానులు, దర్శి ప్రజాసేవ, హాజరై ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయవలసినదిగా ప్రార్థన.

శ్రీ మాగుంట శ్రీనివాసులరెడ్డి గారు తెలుగుదేశం పార్టీ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి

వి.సి. రెడ్డి, 2వ వార్డు కౌన్సిలర్ దర్శి

డాక్టర్ గొట్టిపాటి లక్ష్మి టిడిపీ, జనసేన, బీజేపీ పార్టీల ఉమ్మడి అభ్యర్థి



దామచర్ల, మాగుంటను అఖండ మెజార్లితా గెలిపించండి

బంగోలు, మేజర్ న్యూస్:

ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఆదివారం బంగోలు మండలంలోని చింతాయగారి పాలెం, పెద్ద దేవరంపాడు గ్రామంలో మాగుంట, దామచర్ల కుటుంబ సభ్యులు ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఇంటింటికి పర్యటిస్తూ సూపర్ సిక్స్ పథకాలపై అవగాహన కల్పించారు.

చింతాయగారిపాలెం, పెద్ద దేవరంపాడులో దామచర్ల, మాగుంట కుటుంబ సభ్యులు ప్రచారం

రాబోయే ఎన్నికల్లో ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి దామచర్ల జనార్దన్ కి, ఎంపీ అభ్యర్థి మాగుంట

శ్రీనివాసులురెడ్డికి మీ అమూల్యమైన ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. ఈ ప్రచారంలో దామచర్ల జనార్దన్ సతీమణి దామచర్ల నాగ సత్యలతమ్మ, కుమార్తె దామచర్ల అనీషా లక్ష్మి, మాగుంట శ్రీనివాసులురెడ్డి కోడలు మాగుంట చందన, టిడిపి నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్నికల విధుల్లో అప్రమత్తంగా ఉండాలి: జిల్లా ఎస్పీ



బంగోలు, మేజర్ న్యూస్: ఎన్నికల విధుల్లో అప్రమత్తంగా ఉంటూ ఎలాంటి ప్రతికూల పరిస్థితులవైనా ఎదుర్కొనేలా సంసిద్ధంగా ఉండాలని ప్రకాశం జిల్లా ఎస్పీ గరుడ్ సుమిత్ర సునీల్ సూచించారు. త్వరలో జరగబోవు ఎన్నికల నేపథ్యంలో పోలీసు సిబ్బంది సమయ సూక్ష్మంగా వ్యవహరిస్తూ శాంతిభద్రతలను పరిరక్షించటమే ధ్యేయంగా ఎస్పీ ఆదేశాలతో ఆర్కూడ్ రిజర్వు ఫోలీస్ సిబ్బందికి ఆదివారం జిల్లా పోలీస్ షెడ్యూల్ గ్రాండ్ లో 'మాట్ ఆపరేషన్ డ్రీల్, లాఠీ డ్రీల్, స్మౌక్ గన్ షైరింగ్ డ్రీల్, డ్రెస్సింగ్ డ్రీల్, టియర్ గ్యాస్ షైరింగ్ డ్రెస్సింగ్, విజిపీ భద్రతలో కీలకంగా వ్యవహరించే రోప్ షార్ట్ డ్రీల్ ను నిర్వహించారు. శాంతిభద్రతలకు విఘాతం కల్గిస్తూ విద్యంసానికీ ప్రయత్నించే అల్లరి మూకలను అణచి వేసేందుకు ఇలాంటి డ్రీల్స్ ఎంతో దోహదపడతాయని, ఏవైనా సమస్యలు తలెత్తినప్పుడు వాటిని సమర్థవంతంగా ఎలా ఎదుర్కొవాలి, ఆందోళనల సమయాల్లో అల్లరి మూకలను ఎలా చెదరగొట్టాలి, సమస్యను అదుపులోనికి తీసుకువచ్చి ఎలా సద్దుమణిగిలా

ఆర్కూడ్ రిజర్వు పోలీసు సిబ్బందికి భద్రతపై డ్రీల్



చేయాలి, అల్లరిమూకలను నివారించేందుకు ఏ విధమైన సమయసూక్ష్మ, సంయమనం పాటించాలి తదితర అంశాలపై మాట్ ఆపరేషన్ డ్రీల్స్ ద్వారా పోలీసు సిబ్బందికి మెలకువలను తెలియజేశారు. అంతేకాకుండా ప్రతికూల పరిస్థితుల్లో స్టాన్ గాడ్, హెల్పెట్, లాఠీ, మైక్, టియర్ గ్యాస్ ఆయుధం మొదలైన ఇతర పరికరాలను సమర్థవంతంగా ఎలా ఉపయోగించాలి, లాఠీఛార్జ్ ఏ సమయంలో చేయాలి, స్మౌక్ గన్,

భాషపూయ్యు ప్రయోగాలను ఏలాంటి సందర్భాల్లో అనుసరించాలనే విషయాలపై పూర్తి అవగాహన కల్పించారు. టియర్ గ్యాస్ షైరింగ్ డ్రెస్సింగ్ లో భాగంగా ఒక టియర్ గ్యాస్ షెల్ ను కూడా గ్రాండ్ నందు షైర్ చేసి సిబ్బందికి అవగాహన కల్పించారు. అదేవిధంగా విజిపీ బందోబస్తు డ్యూటీలో కీలకపాత్ర పోషించేటటువంటి రోప్ షార్ట్ లను 3 లేయర్స్ గా విభజించి ప్రాక్టీస్ చేసి సిబ్బందికి పూర్తి అవగాహన కల్పించి అన్ని విషయాలపై ఈ డ్రీల్స్ లో పోలీసు సిబ్బందికి వివరించారు. అత్యవసర సమయంలో పరిస్థితిని అదుపులోకి తీసుకొని వచ్చే విధంగా ప్రతి ఒక పోలీసు సిబ్బందికూ కావాల్సిన, ఎన్నికల విధుల్లో అప్రమత్తంగా ఉంటూ ఎలాంటి సమస్య, అవాంఛనీయ సంఘటనలు తలెత్తిన ఎదుర్కొనేలా సంసిద్ధంగా ఉండాలని పోలీస్ అధికారులు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎఆర్ అడిషనల్ ఎస్పీ అశోకబాబు, ఎఆర్ డిఎస్పీ చంద్రశేఖర్, ఆర్.బి.ఎ. రమేష్ కృష్ణన్, సీతారామి రెడ్డి, ఆర్.ఎస్.బి, ఏఆర్ ఎస్సెలు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

మళ్లీ జగన్మోహన్ రెడ్డిని ముఖ్యమంత్రి చేసుకుందాం

- 50వ డివిజన్ లో బాలినేని ఎన్నికల ప్రచారం -



బంగోలు, మేజర్ న్యూస్: నగరంలోని 50వ డివిజన్ లో మాజీ మంత్రి, బంగోలు శాసన సభ్యులు బాలినేని శ్రీనివాస రెడ్డి మన బంగోలు మన నాసన్న ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. డివిజన్ లోని నాయకులు కార్యకర్తలు వాసన్న అభిమానులు ఘన స్వాగతం పలికారు. అనంతరం వాసన్న ప్రతి గడపకు తిరుగుతూ స్థానిక సమస్యలు తెలుసుకుంటూ ఇప్పుడు వారికి డివిజన్ జరిగిన అభివృద్ధి పనులు గురించి వివరిస్తూ జరగవలసిన పని గురించి తెలుసుకొని, వీలైనంత త్వరగా పూర్తి చేస్తామని తెలియజేశారు. గ్రామ సచివాలయం వాలంటీర్ వ్యవస్థ దేశానికే ఆదర్శంగా నిలిచిందని అన్నారు. బంగోలులో ఐదేళ్లు ఎంతో అభివృద్ధి చేశామని గుర్తు చేశారు.

ఎన్నో అడ్డంకులు ఎదురైనా టిడిపి నేతలు ఎన్నో కుట్రలు పన్నినా నగరంలో 25 వేల ఇళ్ల పట్టాలు అందించామని తెలిపారు. 2024లో గెలిచిన తర్వాత 25 వేల ఇళ్ల పట్టాలు ఇచ్చిన ప్రతి ఒక్కరికీ ఇల్లు కట్టిస్తామని భరోసా కల్పించారు. రానున్న ఎలక్షన్ లో మరొకసారి టిడిపికి బుద్ధి చెప్పాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా డివిజన్ లోని ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి నవరత్న పథకాలను గురించి వివరిస్తూ అలాగే సమస్యలను తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టౌన్ అధ్యక్షులు, స్థానిక కార్పొరేటర్, డివిజన్ అధ్యక్షుడు, నాయకులు, కార్యకర్తలు, గృహసారథులు, వాసన్న అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

టిడిపికి అండగా నిలవండి

సైకిల్ గుర్తుకు ఓటేయాలి, సైకోను ఇంటికి పంపించాలి

12వ డివిజన్ లో దామచర్ల, రియాజ్ ఎన్నికల ప్రచారం

బంగోలు, మేజర్ న్యూస్: నగరంలోని 12వ డివిజన్ పరిధిలోని మరారిపాలెంలో ఎస్పీయే కూటమి అసెంబ్లీ అభ్యర్థి దామచర్ల జనార్దన్ ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. జనసేన జిల్లా అధ్యక్షులు షేక్ రియాజ్ తో కలిసి ఇంటింటా పర్యటించారు. సూపర్ సిక్స్ పథకాల కరపత్రాలను అందజేసి కూటమి విజయం ఎంత అవసరమో అర్థం అయ్యేలా వివరించారు. చంద్రబాబు ఒక విజన్ ఉన్న నాయకుడని, రాష్ట్ర భవిష్యత్తు బాగుండాలంటే చంద్రబాబు మళ్లీ సీఎం కావాలని పిలుపునిచ్చారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో తెదేపా గెలుపు అత్యవసరమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు కొఠారి నాగేశ్వరావు, షేక్ కపిల్ బాషా, కామేపల్లి శ్రీనివాసరావు, బండారు మాధన్, డివిజన్ అధ్యక్షులు కాకా శ్రీను, కార్పొరేటర్ అంబారి శ్రీను, నండూరి చంద్ర, షేక్ సిద్దిక్, షేక్ జాఖిర్, బొల్లినేని వాసు, టిడిపి, జనసేన, బీజేపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

23 నుంచి జిల్లాస్థాయి క్రికెట్ పోటీలు

నాగులుపులపాడు, మేజర్ న్యూస్ : ఈనెల 23 నుండి జిల్లా స్థాయి క్రికెట్ పోటీలను నిర్వహిస్తున్నట్లు నిర్వాహకులు తెలిపారు. ఉప్పుగుండూరు గ్రామంలోని సర్దార్ వల్లభాయ్ పటేల్ క్రీడా ప్రాంగణంలో అడ్వాన్స్ డెవలప్ మెంట్ అసోసియేషన్ (ఎఎస్ఎ) అధ్యక్షులతో ఉమ్మడి ప్రకాశం జిల్లా స్థాయి టెన్నిస్ బాల్ క్రికెట్ పోటీలను నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. విజేతలకు మొదటి బహుమతి 30,116 రెండవ బహుమతి 20,116 మూడవ బహుమతి 15,116, నాలుగో బహుమతి 10,116 అందించటం జరుగుతుందన్నారు. మ్యాచ్ ఆఫ్ ద మ్యాచ్, మ్యాచ్ ఆఫ్ ద సిరీస్ అందించడం జరుగుతుందన్నారు. క్రికెట్ పోటీలను బంగోలు రూరల్ సిబి టీఎన్ అజయ్ కుమార్ ప్రారంభించనున్నట్లు తెలిపారు. క్రీడాకారులు పూర్తి వివరాలకు 7893 591227, 8919 431891 సంబర్లలో సంప్రదించాలని నిర్వాహకులు కోరారు.

ఈదుమూడిలో ఉచిత వైద్య శిబిరం

నాగులుపులపాడు, మేజర్ న్యూస్ : మండలంలోని ఈదుమూడి గ్రామంలో మనం-మన ఊరు-మన-ఈదుమూడి సేవాసంస్థ వ్యవస్థాపకులు కావూరి వాసు అధ్యక్షులతో ప్రతినెల ఆరోగ్య సిరి లో భాగంగా బంగోలు క్రీరామ్ మల్టీ స్పెషాలిటీ వారి సహకారంతో ఆదివారం ఉచిత వైద్యశిబిరం నిర్వహించారు ఈసందర్భంగా 127 మందికి బిపి ఫుగర్, ఇసిజి, రక్తపరీక్షలు నిర్వహించి మందులు పంపిణీ చేసారు ఈసందర్భంగా వ్యవస్థాపకులు వాసు మాట్లాడుతూ గ్రామీణప్రాంతంలో పేదలకు సరైన వైద్యం అందని నేపథ్యంలో మాసంస్థద్వారా ప్రతినెల వైద్యశిబిరం నిర్వహించి ఉచితంగా మందులు అందిస్తున్నామన్నారు అదేవిధంగా గ్రామంలో అనేకసేవాకార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తూ గ్రామంలో పచ్చదనం ఉద్భవడేలా మొక్కలు నాటడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్లు సరియ్య, ధీరజ్, పల్లవ్, సంస్థ సభ్యులు మేడ



బ్రహ్మయ్య, ఉప్పుల వెంకట్రామయ్య, ప్రసాదు, కుర్రా వీరాంజనేయులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బ్రహ్మం చౌదరిని పరామర్శించిన లలిత సాగర్



దర్శి, మేజర్ న్యూస్: దర్శి ఎన్. డి. ఎ కుటుంబి అభ్యర్థి గొట్టిపాటి లక్ష్మి భర్త డాక్టర్ లలిత సాగర్ దర్శి నియోజకవర్గం సమన్వయ కర్త నాదెండ్ల బ్రహ్మం చౌదరి రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయ పడ్డాడు. అయిన లలిత సాగర్ పరామర్శించారు. రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడ్డ తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి దర్శి పరిశీలకునిగా పనిచేసిన నాదెండ్ల బ్రహ్మం చౌదరిని డాక్టర్ గొట్టిపాటి లక్ష్మి లలిత సాగర్ పరామర్శించారు. ఒంగోలులో కిమ్స్ లో చికిత్స పొందుతున్న బ్రహ్మం చౌదరిని లలిత సాగర్ ఆది వారం సాయంత్రం ఆస్పత్రికి వెళ్లి యోగక్షేమాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. అక్కడి వైద్యులతో మాట్లాడారు. బ్రహ్మం చౌదరి త్వరగా కోలుకోవాలని ఆయనకు ధైర్యం చెప్పారు. ఆయనతో పాటు టిడిపి నాయకులు పాల్గొన్నారు.

స్వర్ణస్తులైన అనువంశిక అర్చక స్వామి

భట్టిప్రోలు, మేజర్ న్యూస్: మండల కేంద్రమైన భట్టిప్రోలు నందలి పలు దేవాలయాలలో అనువంశిక అర్చక స్వామి అయిన దండిబొట్ల కనక సుందర శర్మ శనివారం పరమపదించారు. ఈయన స్థానిక శ్రీ బ్రహ్మరాంబ సమేత మల్లేశ్వర స్వామి వారి(రథం) దేవస్థానం, శ్రీ గంగా పార్వతి సమేత విశ్వేశ్వర స్వామి వారి దేవస్థానం, మరియు గ్రామ దేవత శ్రీ దండి పార్వతి అమ్మవారి దేవస్థానం లలో వారు సేవలందించారు. సదరు దేవాలయాల కార్యనిర్వహణాధికారి దీవి వెంకటప్పలాచార్యులు, అర్చక స్వామి కనక సుందర శర్మ పార్థివదేహాన్ని సందర్శించి శ్రద్ధాంజలి ఘటించి ఆయన కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలిపారు. ఆయన దహన సంస్కారాలకు దేవస్థానం తరపున రూ 5 వేలు, కనక సుందర శర్మ కుటుంబ సభ్యులకు కార్యనిర్వహణాధికారి అందించారు. అదేవిధంగా గ్రామంలోని దేవాలయాల బ్రష్ట్ బొర్డు సభ్యులు, గ్రామంలోని ప్రముఖులు ఆయన పార్థివ దేహాన్ని సందర్శించి శ్రద్ధాంజలి ఘటించి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. మృతుడు అర్చక స్వామికి భార్య, ఇరువురు కుమారులు, కుమార్తె ఉన్నారు.



తిమ్మాపురంలో ఘనంగా రథోత్సవం



పెద్ద దోర్నాల, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని తిమ్మాపురం గ్రామంలోని శ్రీరామ నవమి వర్సదినాన పురస్కరించు కొని ఆదివారం శ్రీ పట్టాభి రామస్వామి ఆలయం నుండి సీతారామ లక్ష్మణ ఉత్సవ విగ్రహాలతో ఊరేగింపుతో ఆలయం నుండి రథోత్సవం వరకు జైశ్రీరామ్ జైశ్రీరామ్ అంటూ నినాదాలు చేసుకుంటూ సీతారామ లక్ష్మణులను రథంలో ప్రతిష్ఠించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. భక్తులు మహిళలు కొబ్బరి కాయలతో కొట్టడం సమర్పించుకు ఓన్నారు. గ్రామంలో పూరవీధులతో జై శ్రీరామ్ నామం ఓతో నినాదాలు చేశారు అనంతరం పూరింపుతో ఆలయం వద్దకు చేరుకోవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పెద్దలు, మహిళలు, భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



దేశం పార్టీలో చేరిన ఆళ్లమూడి, పల్లెకోన లోని 40 కుటుంబాలు

భట్టిప్రోలు, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని ఆళ్లమూడి, పల్లెకోన గ్రామాల కు చెందిన 40 కుటుంబాలకు చెందిన వైసిపి సానుభూతిపరులు తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరారు. చేరిన వారికి మాజీ మంత్రి నక్కా ఆనందబాబు పార్టీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. వైసిపి పార్టీ నుండి తెలుగుదేశం పార్టీ లోకి ఆళ్లమూడి గ్రామం నుండి మట్లపూడి లక్ష్మణ్ రావు, పిల్లి సురేష్, పులివర్తి భాగ్యరాజు, శ్రీ పతి మహేష్, సిహెచ్ సునీల్, కనపర్తి వెంకటేశ్వర్లు, కనపర్తి చంద్రశేఖర్, కనపర్తి రామ కృష్ణ, కనపర్తి దినేష్, కనపర్తి అనంత్, కుమార్, కనపర్తి ఉదయ భాస్కర్, కనపర్తి నాగరాజు, కనపర్తి రవికుమార్, బత్తుల నాగరాజు, ఆళ్లమూడి శ్రీరాములు, పల్లెకోన గ్రామం నుండి మతంగి రూచేను, పులివర్తి రాఘవేంద్ర, పులివర్తి రాధాకృష్ణ, పులివర్తి నాని, నన్నెపాక ప్రసన్న, పులివర్తి నాగ రాజు, పమిడిపాముల



హనుక తోపాటు 25 కుటుంబాలవారు చేరారు. ఈ కార్యక్రమంలో వేమూరు జనసేన పార్టీ సమన్వయకర్త ఊసా రాజేష్, తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు తూను గుంట్ల సాయిబాబా, కైతేపల్లి పాలెం రాజు, రాయన ప్రసాదరావు, రాజులపాటి వెంకటేశ్వరరావు, వేజెండ్ల సతీష్, మండవ రామకోటేశ్వరరావు, ఎంపీటీసీ దున్నా తిరుపతి బాబు, మద్ద చిన నాంచారయ్య, రాపూరి ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజల సమస్యల కోసం పాటుపడే అనగానిని దీవించండి

నిజాంపట్నం, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని బోరవారిపాలెంలో ఆది వారం శంఖారావం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే సోదరుడు అనగాని శివప్రసాద్ ఇంటింటికి తిరిగి టీటీడీ ప్రవేశపెట్టిన సూపర్ సిక్స్ పథకాలను ప్రజలకు వివరించారు. జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వంలో ప్రజలు, యువత ఎన్నో ఇబ్బందులకు గురైయ్యారు అన్నారు. దోచుకోవడం దాచుకోవటం మొదలైన ప్రజలకు మేలు చేసింది ఏమీ లేదన్నారు. రాష్ట్రంలో ఏ వర్గానికి చెందిన వారైనా మనశ్శాంతిగా జీవించడం కష్టంగా మారిందన్నారు. ప్రజలు గమనించి మంచి నాయకుడిని ఎన్నుకొని ఓటి వెయ్యాలన్నారు. రాష్ట్రంలో చంద్ర బాబుని ముఖ్యమంత్రి నియోజకవర్గం అనగాని సత్యప్రసాద్ కి ఓటు వేసి అఖండ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఆయన ప్రజలను



కోరారు. అయితే ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన బిజెపి పార్టీల జెండాలు నాయకులు లేకపోవడం ప్రజలు విమర్శిస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

23న ఏపీసీసీ అధ్యక్షురాలు వైయస్ పల్లిలారెడ్డి చీరాల రాక

వేటపాలెం, మేజర్ న్యూస్: చీరాల నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ అసెంబ్లీ అభ్యర్థిగా మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆమంచి కృష్ణ మోహన్ నామినేషన్ దాఖలు చేయబోవు సందర్భంగా ఆదివారం పందిళ్ళపల్లి ఆమంచి నివాసం వద్ద సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో కృష్ణమోహన్ విలేకరులతో మాట్లాడుతూ ఈ నెల 23 తేదీన నా నామినేషన్ కార్యక్రమంలో భాగంగా పందిళ్ళపల్లి నుంచి చీరాల వరకు భారీ ర్యాలీగా వెళ్లి చీరాల పట్టణంలో బహిరంగ సభ నిర్వహించడం జరుగుతుందని, ఆ సభలో పార్టీ ఏపీసీసీ అధ్యక్షురాలు వైయస్ పల్లిలారెడ్డి పాల్గొంటారని, భారత జాతీయ కాంగ్రెస్ ఎన్నికల మేనిఫెస్టో, రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే జరగబోవు అభివృద్ధి గురించి ప్రజలకు తెలియపరుస్తూ మాట్లాడతారని ఆయన అన్నారు.



ఇప్పటివరకు నన్ను ఆదరించే ప్రజలు, నాకు సపోర్టు చేస్తూ, పార్టీ కోసం కృషి చేసే నాయకులు, కార్యకర్తలు అభిమానులు అందరూ 23వ తేదీ జరగబోవు ర్యాలీకి సంఘీభావం తెలుపుతూ ర్యాలీలో పాల్గొనవలసిందిగా చీరాల నియోజకవర్గ ప్రజలకు ఆమంచి పిలుపు నిచ్చారు.

అత్యంత వైభవంగా విద్యా గణపతి ఏడో వార్షికోత్సవం

వేటపాలెం, మేజర్ న్యూస్: స్థానిక బండ్ల బాపయ్య హిందూ జూనియర్ కాలేజీ ఎదురుగా ఉన్న శ్రీ విద్యా గణపతి దేవాలయం ఏడవ వార్షికోత్సవం ఆదివారం అత్యంత వైభవంగా జరిగింది. ఉదయం స్వామి వారి సుప్రభాత సేవ, గణపతి పూజ, పుణ్యాహవాచనం, రక్షాబంధనం, అష్టోత్తర శతనామార్చనతో అర్చన తదితర కార్యక్రమాలు భక్తుల అత్యంత భక్తిశ్రద్ధలతో జరిగాయి. వేటపాలెం పరిసర ప్రాంతాల నుండి వేలాది మంది భక్తులు పాల్గొని గణపతి దేవుని సందర్శించి తమకు అన్ని విధాల మంచి జరగాలని కోరుకున్నారు. అనంతరం అన్నసంతర్పణ జరిగింది. విద్య గణపతి ఆలయ కమిటీ ప్రతినిధులు బొడ్డుశివప్రసాదరావు, పృథ్వి ప్రసన్నాంజనేయులు, పింజల రామ్మోహనావు,



ఊటుకూరి కాశీ విశ్వనాథం, కోడూరు రామకృష్ణ, వంకా సుధాకర్, వలుకుల శ్రీనివాస్ గాంధీ, లేళ్ల నాగార్జున తదితరులు కార్యక్రమాలు పర్యవేక్షించారు.

ఎన్నికల ప్రచారంలో కరణం గీత, గోరంట్ల సుధారాణి



వేటపాలెం, మేజర్ న్యూస్: మండలం కొత్తపేట శ్రీలక్ష్మి శ్రీనివాసకాలనీ 3 రోడ్డు సెంటర్లో ఎన్నికల ప్రచారం చీరాల వైఎస్సార్సీఎం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కరణం వెంకటేశ్ కు మద్దతుగా ఫ్యాన్ గుర్తుపై ఓటు వేయవనిందిగా గడప గడప వెళ్లి కరణం గీతా, గోరంట్ల సుధారాణి ఎన్నికల ప్రచార కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో



భారత్ ఇండస్ట్రీస్ పూర్ణ, అవ్వ శ్రీనివాసరావు, నేరేళ్ల సత్యనారాయణ, గంజి వీరభద్రం, రామారావు, పోకూరి రామాంజనేయులు, పవన్, రమకూరి సురేష్, అమర్లపూడి రమాదేవి, వాసిమల్ల బ్రదర్స్, వివిధ హోదాల్లో ఉన్న నాయకులు, కార్యకర్తలు, గ్రామ ప్రజలు, మహిళలు, పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

జై శ్రీరామ్ శోభాయాత్ర బైక్ ర్యాలీ



బాపట్ల టౌన్, మేజర్ న్యూస్: బాపట్ల పట్టణం బావనారా యణ స్వామి గుడి ముందు విశ్వహిందూ పరిషత్ శ్రీరా మ నవమి ఉత్సవ సమితి ఆధ్వర్యంలో శ్రీ సీతారా ముల కల్యాణ మహోత్సవంలో భాగంగా సాయంత్రం జై శ్రీరామ్ శోభాయాత్ర బైక్ ర్యాలీ బాపట్ల భావనారాయణ స్వామి గుడి దగ్గర ప్రారంభమై బస్సాండ్ మీదుగా చీల్ రోడ్డు చేరుకొని సాయిబాబా గుడి ముందు నుండి తిరుగు ప్రయాణం భావనారాయణ స్వామి గుడికి చేరుకున్నారు. ఈ యాత్రలో బాపట్ల పట్టణ ప్రజలు విశ్వహిందూ పరిషత్ సభ్యులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని జయప్రదం చేశారు.

వైభవంగా జయాంజనేయ స్వామి తిరునాళ్లు



దొనకొండ, మేజర్ న్యూస్: స్థానిక నాలుగు రోడ్ల కూడలిలో వెలసిన ఉన్న శ్రీ విజయ ఆంజనేయ స్వామి తిరుణాల ఆదివారం అంగ రంగ వైభవంగా జరిగింది. పూజారి రెంటిచింతల సురేష్ కుమార్ స్వామి వారిని పూలతో అందంగా అలంకరించారు. స్వామివారికి ఉదయం నుంచి గణపతి పూజ మహాన్యాస పూర్వకం మండపారాధన సహజ్ర తమలార్చన మొదలగు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. చుట్టుపక్కల గ్రామాల నుంచి భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని పొంగలు వండి నైవేద్యం పెట్టి మ్రొక్కులు తీర్చుకున్నారు. వచ్చిన భక్తులకు ఆలయ ధర్మకర్త బాలిరెడ్డి తీర్థప్రసాదాలు అందించి అన్నదాన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు.

బీసీల సంక్షేమమే ఉమ్మడి కూటమి అజెండా

9వ వార్డులో ఇంటింటి ప్రచారంలో ఎమ్మెల్యే గొట్టిపాటి



అద్దంకి, మేజర్ న్యూస్: బీసీల సంక్షేమమే ఉమ్మడి కూటమి అజెండా అని ఎమ్మెల్యే గొట్టిపాటి రవికుమార్ అన్నారు. పట్టణంలోని తొమ్మిదవ వార్డులో ఆదివారం సాయంత్రం జరిగిన ఎన్నికల ప్రచార కార్యక్రమంలో ఉమ్మడి కూటమి అభ్యర్థి ఎమ్మెల్యే గొట్టిపాటి రవికుమార్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వచ్చిన ఆయన ముందుగా ఆలయాలలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం మహిళలు హారతులతో ఘన స్వాగతం పలికారు. ఇంటింటికి పర్యటిస్తూ సూపర్ సిక్స్ పథకాలను వివరిస్తూ ప్రజా సమస్యలు తెలుసుకుంటూ ముందుకు సాగారు. ఉమ్మడి కూటమి అధికారంలోకి రాగానే అన్ని రకాల సమస్యలను పరిష్కరిస్తానని అద్దంకి పట్టణాన్ని మరింత అభివృద్ధి పరుస్తానని ఎమ్మెల్యే హామీ ఇచ్చారు. వైసిపి ప్రభుత్వం 75 వేల కోట్ల సబ్ ప్లాన్ నిధులు దారి మళ్ళించిందని తెదేపా అధికారంలోకి వచ్చాక బీసీ సబ్ ప్లాన్ నిధులు బీసీల కోసమే వినియోగించేలా చట్టపరమైన

చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. స్థానిక సంస్థల బీసీ రిజర్వేషన్ ను వైసిపి ప్రభుత్వం 34 శాతం నుండి 24 శాతానికి తగ్గించిందని, 16,800 పదవులు దూరం చేశారని అన్నారు. తెదేపా అధికారంలోకి వచ్చాక తిరిగి మరల 34 శాతం రిజర్వేషన్ ను పునరుద్ధరిస్తామన్నారు. జగన్ రెడ్డి ఆదరణ లాంటి 30 పథకాలు రద్దు చేశాడని అన్నారు. కూటమి అధికారంలోకి రాగానే 5000 కోట్లతో ఆదరణ పరికరాలు ఇస్తామని, మండల నియోజకవర్గ కేంద్రాలలో కామన్ వర్క్ షెడ్లు, ఫెసిలిటీడెవ్ సెంటర్లు ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. బీసీలు అంటే బ్యాక్వర్డ్ క్లాస్ కె కాదని, బీసీలు అంటే తమకు బ్యాక్ బోను క్లాస్ అని వారి సంక్షేమం కోసం అభ్యున్నతి కోసం ఎన్నోపి కట్టుబడి పని చేస్తుందని ఉద్ఘాటించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెదేపా, జనసేన, బిజెపి నేతలు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు, పాల్గొన్నారు.

మహాశక్తి పథకాలతో మహిళలు మరింత శక్తివంతం

- గొట్టిపాటి రూన్సి



పంగులూరు, మేజర్ న్యూస్: తెలుగుదేశం ద్వారానే మహిళాభివృద్ధి సాధ్యమని, మహాశక్తి పథకం ద్వారా మహిళలు మరింత శక్తివంతమవుతారని ఉమ్మడి కూటమి అభ్యర్థి గొట్టిపాటి రవికుమార్ సతీమణి గొట్టిపాటి రూన్సి అన్నారు. జనకవరం గ్రామంలో ఉమ్మడి కూటమి అభ్యర్థి గొట్టిపాటి రవికుమార్ కు మద్దతుగా ఆదివారం ఎమ్మెల్యే సతీమణి గొట్టిపాటి రూన్సి సూపర్ సిక్స్ పథకాలను వివరిస్తూ ఇంటింటా ఎన్నికల ప్రచారం చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా గొట్టిపాటి రూన్సి మాట్లాడుతూ మహిళలకు అన్నిరంగాల్లో అత్యధిక ప్రాధాన్యతనిచ్చేది తెలుగుదేశం పార్టీయేనని అన్నారు. ఆడపడుచులకు స్వతంత్ర ప్రతిపత్తితో కూడిన సమజీవనం కలిగించాలన్నదే తెలుగుదేశం ఆశయం అన్నారు. ఎన్టీఆర్ విద్య, ఉద్యోగాల్లో మహిళలకు రిజర్వేషన్లు కల్పించడం మొదలు స్వయం సహాయక సంఘాల ఏర్పాటు వరకు తెలుగుదేశం పాలనలో తీసుకున్న నిర్ణయాలు తెలుగు మహిళల శక్తిని చాటాయని అన్నారు. గత అయిదేళ్లుగా రాష్ట్రంలో పెరిగిన నిత్యావసర

వస్తువుల ధరలు, విద్యుత్ ఛార్జీలతో సామాన్యులు బతుకుబండి లాగడం కష్టంగా మారింది అన్నారు. పేదలను కష్టాలనుంచి గట్టెక్కించేందుకే చంద్రబాబు నాయుడు సూపర్ -6 హామీలు ఇచ్చారన్నారు, అధికారంలోకి రాగానే మహిళల కోసం ఉచిత బస్సు ప్రయాణం, ఏడాదికి మూడు గ్యాస్ సిలిండర్లు ఉచితం, 18 సంవత్సరాల నిండిన మహిళలకు ఆడబిడ్డ నిధి కింద నెలకు 1500 రూపాయలు వారి ఖాతాలో జమ చేయడం, తల్లికి వందనం పథకం ద్వారా సంవత్సరానికి ఎంతమంది పిల్లలు చదువుకుంటే అంతమందికి 15000 చొప్పున తల్లి ఖాతాలోజమ. మహిళల ఉన్నత చదువుల కోసం వడ్డీలేని రుణాలు అందించే కలలకు రెక్కలు పథకాన్ని కూడా ప్రకటించారని తెలిపారు. మే 13న జరగనున్న ఎన్నికల్లో సైకిల్ గుర్తుపై ఓటు వేసి అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని రూన్సి ఓటర్లను అభ్యర్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి, జనసేన, బిజెపి నేతలు స్థానిక మహిళలు పాల్గొన్నారు.

ఓటు వేయడం మీ బాధ్యత.. అభివృద్ధి చేయడం మా బాధ్యత

- టిడిపి ఎంపి అభ్యర్థి మాగుంట, ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కందుల

పొదిలి, మేజర్ న్యూస్: ఓటు వేయడం మీ బాధ్యత.. అభివృద్ధి చేయడం మా బాధ్యతని టిడిపి ఎంపి అభ్యర్థి మాగుంట శ్రీనివాసరెడ్డి, మార్కాపురం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కందుల నారాయణరెడ్డిలు అన్నారు. శనివారం రాత్రి రాష్ట్ర కార్యదర్శి గునుపూడి భాస్కర్ నివాసంలో జరిగిన ఓ కార్యక్రమంలో వారు మాట్లాడారు. పట్టణంలో నెలకొన్న త్రాగునీటి సమస్యకు శాశ్విత పరిష్కారం చూపుతామని హామీనిచ్చారు. రానున్న ఎన్నికల్లో ఎంపిగా తనను, ఎమ్మెల్యేగా కందులను అఖండ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. తొలుత మాగుంట, కందులకు గునుపూడి భాస్కర్ పూల మాలలు వేసి, శాలువలు కప్పి ఘనంగా సత్కరించారు.. కార్యక్రమంలో కందుల రామిరెడ్డి, మాజీ జడ్పీటీసీ కాటూరి పెద్దబాబు, రాష్ట్ర తెలుగు రైతు కార్యదర్శి ఆవులూరి యలమంద, జిల్లా కార్యదర్శి యర్రంరెడ్డి వెంకటేశ్వ రెడ్డి, జిల్లా కార్యనిర్వహక కార్యదర్శి పొల్ల నరసింహారావుయాదవ్, జిల్లా వాణిజ్య విభాగం ఉపాధ్యక్షులు దివ్యల మురళి, టిఎన్ఎస్ఎఫ్ జిల్లా ప్రధానకార్యదర్శి షేక్ గౌసినాజ్, మాజీ వార్డు సభ్యులు జ్యోతి మల్లికార్జున, తాతిరెడ్డి వెంకటేశ్వరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గొట్టిపాటి లక్ష్మిని అభినందించిన చంద్రబాబు

- చంద్రబాబు చేతులు మీదుగా బి-ఫారం అందుకున్న గొట్టిపాటి

దర్శి, మేజర్ న్యూస్: దర్శి నియోజకవర్గం ఎన్.డి.వి కూటమి అభ్యర్థి డాక్టర్ గొట్టిపాటి లక్ష్మిని చంద్రబాబు అభినందించారు. కురిచేడు మండలంలోని అబ్బయపాలెం గ్రామానికి చెందిన వెంకట రమణ డెలివరీ కోసం దర్శి లోని సైవేట్ హాస్పిటల్లో చేరింది. ఆమెకు ఉమ్మా నీరు తగ్గలంతో అర్థంతుగా ఆపరేషన్ అవసరం అని డాక్టర్ అందు బాటులో లేరని ఒంగోలు గాని గుంటూరు గాని తీసుకెళ్లాలని వైద్యులు సూచించారు. చివరి ప్రయత్నంగా డాక్టర్ గొట్టిపాటి లక్ష్మికి ఫోన్ చేశారు. ఆమె కురిచేడు ఎన్నికల ప్రచారంలో ఉన్నప్పటికీ వెంటనే స్పందించి దర్శి వైద్యశాలకు వచ్చి అప రేషన్ చేసి తల్లి బిడ్డను కాపాడారు. అందుకు చంద్రబాబు గొట్టిపాటి లక్ష్మిని అభినందించారు. నారా చంద్రబాబు నాయుడు చేతుల మీదుగా దర్శి నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం, జనసేన, బిజెపి కూటమి అభ్యర్థి గొట్టిపాటి లక్ష్మి బి-ఫారం అందుకున్నారు. ఆదివారం మంగళగిరి జాతీయ పార్టీ కార్యాలయంలో బాబు చేతుల మీదుగా లక్ష్మిగా బి-ఫారం అందుకుని దర్శి అభ్యర్థిగా అవకాశం ఇచ్చినందుకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అదే విధంగా దర్శి ప్రజలకు నేను రుణపడి ఉంటానని, సేవకురాలిగా పనిచేస్తానని, ఒక డాక్టర్ గొట్టిపాటి వారసురాలిగా దర్శిని అభివృద్ధి చేస్తానని, విద్యా, వైద్య, కనీస మౌలిక సదుపాయాల కల్పనకు, ఉపాధి అవకాశాలు పెంచేందుకు నిరుద్యోగులకు అవకాశాలు వచ్చే విధంగా పారిశ్రామిక అభివృద్ధికి, తాగునీటి సమస్యలు తీర్చేందుకు గొట్టిపాటి బిడ్డగా మీ ఇంటి ఆడబిడ్డగా పనిచేస్తానని ఈ సందర్భంగా హామీ ఇచ్చారు. ఎన్నికల్లో లక్ష్మీ అను నన్ను మీ ఇంటి బిడ్డగా ఆదరించి ఆశీర్వదించి గెలిపించాలని కోరారు.



చంద్రబాబు నాయుడు నుంచి బి ఫారం అందుకున్న ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు

- 23 వ కందుకూరులో నామినేషన్ తరలిరావాలని పిలుపు

కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్: టిడిపి, జనసేన, బిజెపి కూటమి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు ఆదివారం తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు నారా చంద్రబాబు నాయుడు చేతుల మీదుగా బి ఫామ్ అందుకున్నారు. ఈనెల 23వ తేదిన ఇంటూరి నాగేశ్వర రావు నామినేషన్ దాఖలు చేయనున్నారు. మంగళ వారం ఉదయం 10 గంటలకు, కందుకూరు టిడిపి కార్యాలయం నుంచి ర్యాలీ ప్రారంభంకానుంది. ర్యాలీ పామూరు రోడ్డు కూడలి, ఎన్టీ ఆర్ విగ్రహం అంకమ్మతల్లి దేవా లయం, పోస్టాఫీసు సెంటర్ మీదుగా సబ్ కలెక్టర్ కార్యాలయం వరకు కొనసాగునుంది. మధ్యా హ్నం 12 గంటలకు సబ్ కలెక్టర్ ఆఫీసులో నామినేషన్ ను ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు వేయనున్నారు. ఈ సందర్భంగా టిడిపి, బిజెపి, జనసేన పార్టీల నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు, ప్రజలు వేలాదిగా విచ్చేసి నన్ను ఆశీర్వదించాలని ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు కోరారు.



వాహనాలు తనిఖీ చేసిన అధికారులు



పొదిలి, మేజర్ న్యూస్: ఎన్నికల సేవద్దంలో స్థానిక మార్కాపురం అడ్డరోడ్డు వద్ద ఏర్పాటు చేసిన చెక్ పోస్ట్ వద్ద ఆదివారం సాయంత్రం తహసీల్దార్ మహమ్మద్ జియా, సిబి డి మల్లికార్జున రావు, నగర పంచాయతీ కమీ షనర్ చంద్రశేఖరరెడ్డి, ఎస్ఐ జి కోటయ్యలు పలు వాహనాలను తనిఖీ చేశారు. వాహనాల తనిఖీలో ఇన్చార్జి ఆర్ఐఐ కిరారి సుబ్బారావు, ఎస్ఎస్ఐ టిం సభ్యులు, పోలీసు సిబ్బంది ఉన్నారు.

రోజు రోజుకు టిడిపి క్యాడర్లో పెరుగుతున్న జోష్



దర్శి, మేజర్ న్యూస్: చంద్రబాబుతోనే రాష్ట్ర అభివృద్ధి సాధ్యం అని ప్రజలులో నమ్మకం కలిగింది అని జగన్ నమ్మే పరిస్థితులలో ప్రజలు లేరని దర్శి ఎన్.డి.ఎ కూటమి ఉమ్మడి అభ్యర్థి డాక్టర్ గొట్టిపాటి లక్ష్మి అన్నారు. నియోజక వర్గంలోని పలు గ్రామాల నుండి భారీ సంఖ్యలో వై.సి.పిని వీడి టిడిపిలో చేరారు. దర్శి నగర పంచాయతీ పరిధిలోని 9వ వార్డులో 21 కుటుంబాలు వై.సి.పిని వీడి టిడిపిలో చేరారు.

షేక్ బాషా ఆధ్వర్యంలో షేక్ బాషా, ఫాతిమా, మొహర నిషా, చిన్నవలి, జావీద్, కోటి రెడ్డి, జార్జి,, బాబు, చంటి, రాజు, బుల్లి, స్టేషన్, చిన్న కాశిం, చిట్టి, జాన్ వేస్టి, శ్యామి, యేసు, చంటు, మహమ్మద్ తదితరులు టిడిపి పార్టీలో చేరారు. ముండ్లమూరు మండలంలోని వేంపాడు ఎన్.సి కాలనీకి చెందిన 20కుటుంబాలు వైకాపాను వీడి టిడిపిలో చేరారు. గండి చిన్న అంజయ్య, పెద్ద అంజయ్య, గండి పేతురు, సాగి

టిడిపిలోకి వెలిగిన వలసలు చంద్రబాబుతోనే అభివృద్ధి: గొట్టిపాటి లక్ష్మి

పోగు వకీయ్య, పుట్లూరి రమణయ్య, చిన్న, గంగుల కేశవ, తదితరులు డాక్టర్ గొట్టిపాటి లక్ష్మి సమక్షంలో టిడిపిలో చేరారు. దానకొండ మండలంలోని పోలవల్లి గ్రామానికి చెందిన 20 కుటుంబాలు వై.సి.పిని వీడి టిడిపిలోకి చేరారు. దానకొండ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు నాగుల పాటి శివ కోటేశ్వరరావు ఆధ్వర్యంలో అన్నారెడ్డి వెంకట రామిరెడ్డి, రామిరెడ్డి, అన్నారెడ్డి పెద్దరెడ్డి, అన్నారెడ్డి శివ రెడ్డి, కొత్తము నారాయణ రెడ్డి, పుచ్చాకాయల రాజారావు, వేంకటాద్రి, వై.వెంకటయ్య, యం.వెంకట సుబ్బారెడ్డి, ఎస్.వెంకటేశ్వరరెడ్డి, పి.కొండలు రాజు, వెంకారెడ్డి, వై.సి.పిని వీడి డాక్టర్ గొట్టిపాటి లక్ష్మి ఆధ్వర్యంలో టిడిపిలో చేరారు. అందరికీ కండువలు వేసి సాదరంగా పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు.

24న దామచర్ల జనార్ధన్ నామినేషన్

టిడిపి, జనసేన, బిజెపి నాయకులు, కార్యకర్తలు తరలిరావాలి

ఉదయం 9గంటలకు మినీస్టేడియం నుండి చర్చిసెంటర్ వరకు ర్యాలీ

బంగోలు, మేజర్ న్యూస్ : ఈనెల 24వ తేదీన ఎన్డీయే కూటమి ఒంగోలు అసెంబ్లీ అభ్యర్థి దామచర్ల జనార్ధన్ నామినేషన్ దాఖలు చేయనున్నారు. ఒంగోలు నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం, జనసేన, బీజేపీ పార్టీల నాయకులు, కార్యకర్తలు అత్యధిక సంఖ్యలో పాల్గొని నామినేషన్ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని పార్టీ నేతలు విలుపునిచ్చారు. 24వ తేదీ ఉదయం 9 గంటలకు ఒంగోలు నగరంలోని మినీ స్టేడియం వద్ద నుండి చర్చి సెంటర్ వరకు జరిగే భారీ ర్యాలీ చేపట్టనున్నట్లు తెలిపారు.



జాతీయస్థాయి పోటీల్లో సత్తాచాటిన నారాయణ విద్యార్థులు



బంగోలు, మేజర్ న్యూస్ : ఒంగోలులోని ధారావారితోటలో ఉన్న నారాయణ ఒలంపియోడ్ స్కూల్ విద్యార్థులు జాతీయ స్థాయిలో జరిగిన మ్యాథ్స్, సైన్స్, ఇంగ్లీషు కంప్యూటర్, సోషల్ జనరల్ నాలెడ్జిలలో జరిగిన పోటీల్లో మొదటి స్థానాలను కైవసం చేసుకున్నారు. ఈ అభినందన కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిలుగా ఏజీఎం, ఆర్.ఐ, ప్రిన్సిపల్ లు పాల్గొని విద్యార్థులను ఉద్దేశించి మాట్లాడారు. కేవలం పుస్తకాల్లో ఉన్నది మాత్రమే కాకుండా ఎటువంటి పోటీ పరీక్షలైనా ఎదుర్కొని విజయయాతనను సాధించే దిశగా అడుగులు వేయడానికి మేము ఎప్పుడు ముందుటామని తెలియజేశారు. ర్యాంకులు సాధించిన వారికి పతకాలు, ప్రశంసా పత్రాలు అందజేశారు. విజయానికి కృషి ఉపాధ్యాయులను ప్రసంశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏజీఎం పెద్దిరెడ్డి, కో ఆర్డినేటర్ శరత్, ప్రిన్సిపల్ వేదవతి, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొని కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేశారు.

కిమ్స్ లో నాదెండ్ల బ్రహ్మాం చౌదరిని పరామర్శించిన దామచర్ల

బంగోలు, మేజర్ న్యూస్: రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయ పడి ఒంగోలు నగరంలోని కిమ్స్ హాస్పిటల్ వైద్యం పొందుతున్న దర్శి నియోజకవర్గం టిడిపి సమన్వయకర్త నాదెండ్ల బ్రహ్మాం చౌదరిని ఎన్డీయే కూటమి ఒంగోలు అసెంబ్లీ అభ్యర్థి దామచర్ల జనార్ధన్ పరామర్శించారు. ఆరోగ్య పరిస్థితి అడిగి తెలుసుకున్నారు. మెరుగైన వైద్యం అందించాలని దామచర్ల వైద్యులకు సూచించారు. దామచర్ల వెంట మాజీ శాసనసభ్యులు కందుల నారాయణ రెడ్డి, మాజీ శాసనసభ్యులు బిఎన్ విజయకుమార్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



స్వర్ణాంధ్రప్రదేశ్ సాధన చంద్రబాబు లక్ష్యం: నరేంద్రవర్మ



బాపట్ల టౌన్ మేజర్ న్యూస్: బాపట్ల నియోజకవర్గ టిడిపి జనసేన, బీజేపి కూటమి ఉమ్మడి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి వేగేశన నరేంద్ర వర్మ ప్రచారానికి బాపట్ల పట్టణంలో గల 10,11, 12, 14వ వార్డులోని ప్రజలు, అభిమానుల నుంచి విశేష స్పందన లభించింది, తీన్వార్ డబ్బులతో కోలాహలంగా ప్రచారం ఆద్యంతం ఉత్సవాన్ని తలపించింది. ప్రచారంలో భాగంగా స్థానిక

సమస్యలపై వేగేశన నరేంద్ర వర్మ మాట్లాడుతూ బాపట్ల ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన వెంటనే తాగునీరు, మురికి కాలువల ప్రక్షాళన, దోమల నివారణ, వీధి దీపాలు మొదలగు సమస్యల పరిష్కారానికి సత్వరమే చర్యలు తీసుకుంటానని ప్రజలకు హామీ ఇచ్చారు.

అంతేకాకుండా వచ్చేది తమ సంగీర్ణ కూటమే అని, చంద్రన్న సారధ్యంలో రాష్ట్రం

అభివృద్ధి దిశగా పరుగులు పెడుతుందన్నారు. నారా చంద్రబాబు నాయుడు స్వర్ణాంధ్ర ప్రదేశ్ సాధనే ధ్యేయంగా పెట్టుకున్నారని నరేంద్ర వర్మ అన్నారు. పేద, బడుగు, బలహీన వర్గాలతో పాటు, మైనారిటీల అభివృద్ధి, సంక్షేమమే ధ్యేయంగా తమ ప్రభుత్వం పని చేస్తుందని అందుకు అనుగుణంగా వృద్ధాప్య పెంక్షనను రూ.4000లకు పెంచామన్నారు. బిడ్డల చదువు కోసం ఇంట్లో చదువుకునే ప్రతిబిడ్డకు సంవత్సరానికి రూ.15000లు ఇస్తామన్నారు, మహిళలకు ఉచితంగా ఆర్టీసీలో ప్రయాణంతో పాటు, సంవత్సరానికి 3 గ్యాస్ సిలిండర్లు ఉచితంగా ప్రతి ఇంటికి ఇవ్వనున్నామన్నారు.

18 ఏళ్ళు నిండిన ప్రతి ఆడపడుచుకి నెలకు 1500 రూపాయల ఆర్థిక సహాయం, రైతులకు ఏటా రూ.20000ల పంట సహాయాన్ని తమ ప్రభుత్వం ప్రకటించిన విషయాన్ని ప్రజలకి వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి, బీజేపీ, జనసేన నాయకులు, అభిమానులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

నేటి నుండి శ్రీ హరిహర క్షేత్రం 18వ వార్షికోత్సవ వేడుకలు



విశాఖ శ్రీ శారదా కీర్తనాపాఠశాల రాక రెండు రోజులు జరగనున్న హోమాలు, శాంతి కల్యాణం, మహా అన్న సంతర్పణ మాజీమంత్రి శిర్డా రాఘవరావు ఆధ్వర్యంలో విశేష హోమాలు, పూజలు. హాజరుకానున్న ప్రముఖులు

బంగోలు, మేజర్ న్యూస్: నేటి నుండి రెండు రోజుల పాటు శ్రీ హరిహర క్షేత్రం 18 వ వార్షికోత్సవ వేడుకలు నిర్వహిస్తున్నట్లు రాష్ట్ర మాజీమంత్రి శిర్డా రాఘవరావు, ఆలయ ధర్మ కర్తలు ఒక ప్రకటనలో తెలియ చేశారు. శ్రీ హరిహర క్షేత్రం ప్రతిస్థించి 17 సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకొని అష్టాదశ వార్షికోత్సవంలోకి అడుగుపెట్టిన సందర్భంగా విశాఖ శారదా పీఠం శ్రీ మత్సరమహంస పరివ్రాజకాచార్య జగద్గురు శంకరాచార్య శ్రీ శ్రీ శ్రీ స్వరూపానందేంద్ర సరస్వతి మహాస్వామి, మరియు విశాఖ శారదా పీఠం ఉత్తరాధికారి శ్రీ శ్రీ శ్రీ స్వాత్మా నందేంద్ర స్వామి ఆధ్వర్యంలో ఏప్రిల్ 22 వ తేదీ సాయంత్రం 6 గంటల నుండి 23 వ తేదీ వరకు శ్రీ హరిహర క్షేత్రం 18వ వార్షికోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నట్లు శిర్డా రాఘవ రావు తెలిపారు. పీఠాధిపతులు స్వరూపా నందేంద్ర మహాస్వామి,, మరియు ఉత్తరాధికారి శ్రీశ్రీశ్రీ స్వాత్మా నందేంద్ర స్వామి వారు శ్రీ హరిహర క్షేత్రంలో జరుగు కార్యక్రమాలలో స్వయంగా పాల్గొని భక్తుల కోసం అనుగ్రహ సంభాషణలు ఇస్తారని శిర్డా రాఘవరావు వివరించారు. అంతే కాకుండా ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ ఆలయాల ఆస్థాన పండితులు, రాష్ట్రం లో ప్రఖ్యాతి గాంచిన వేద పండితులు పాల్గొంటారని శిర్డా రాఘవరావు తెలిపారు. శ్రీ హరిహర క్షేత్రంలో రెండు రోజులపాటు జరిగే హోమాలు, విశేష పూజా కార్యక్రమాలు, అయ్యప్పస్వామి మహా పడి భజన, మహా పూర్ణాహుతి, నగరోత్సవం, శాంతి కల్యాణంలో భక్తులు పాల్గొని స్వామి వారి కృపాకటాక్షాలు పొంది తీర్థప్రసాదాలు స్వీకరించాలని శిర్డా రాఘవరావు భక్తులకు విజ్ఞప్తి చేశారు.

టిడిపిలోకి 100 మంది చేరిక

బంగోలు, మేజర్ న్యూస్: ఒంగోలు నగరంలోని 1వ డివిజన్ పరిధిలోని త్రోవగుంటలో వైసిపి నేతలు, కార్యకర్తలు టిడిపి తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. టిడిపి నాయకులు కండే శ్రీనివాసరావు ఆధ్వర్యంలో ఈ చేరికలు జరిగాయి. వైసిపి నాయకులు గోళ్ళ సొంతత్రం, కండే వెంకట్రావు, గోను సిసంధి, నావూరు ముసలయ్య, బల్లి గోవిందులతో పాటు వారి అనుచరులు, కుటుంబ సభ్యులు సుమారు 100 మంది టిడిపిలోకి చేరారు. ఎన్డీయే కూటమి అసెంబ్లీ అభ్యర్థి దామచర్ల జనార్ధన్, ఎంపి అభ్యర్థి మారుంట శ్రీనివాసులరెడ్డి, జిల్లా అధ్యక్షులు షేక్ రియాజ్ సమక్షంలో టిడిపి తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. వారికి పార్టీ కండువలు కప్పి సాదర స్వాగతం పలికారు. దామచర్ల వెంట గిద్దలూరు అసెంబ్లీ అభ్యర్థి ముత్తుముల

అశోకరెడ్డి, యర్రగొండపాలెం అసెంబ్లీ అభ్యర్థి ఎరిక్స్ బాబు, పార్టీ నాయకులు కోటపాటి జనార్ధన్, మంత్రి శ్రీనివాసరావు, కామేపల్లి శ్రీనివాసరావు, డివిజన్ అధ్యక్షులు యర్రంవేని లక్ష్మీనారాయణ, నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. 50వ డివిజన్లో... నగరంలోని 50వ డివిజన్ నందు నెహ్రూ నగర్ కు



జగన్ కు మా మద్దతు

- మీడియాతో మాదిగ పోరాట సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఉసురుపాటి బ్రహ్మయ్య మాదిగ



బంగోలు, మేజర్ న్యూస్: రానున్న ఎన్నికల్లో వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డికి మా మద్దతు సంపూర్ణంగా ఉంటుందని మాదిగ పోరాట సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఉసురుపాటి బ్రహ్మయ్య మాదిగ వెల్లడించారు. ఆదివారం నగరంలోని కోలాస్ హోటల్లో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కల్ల సమావేశంలో బాలినేని ప్రణీతారెడ్డితో కలిసి మీడియాతో మాట్లాడారు. వైసిపి ప్రభుత్వ పాలనలోనే మాదిగ జాతి అభివృద్ధి చెందిందన్నారు. సంక్షేమ పథకాలతో మాదిగ జాతి కుటుంబాల్లో ఆర్థిక వెలుగులు వచ్చాయిన్నారు. మళ్ళీ జగన్మోహన్ రెడ్డి అధికారంలోకి వస్తేనే మాదిగ జాతికి మేలు జరుగుతుందన్నారు. కేంద్రంలో మోడీ, రాష్ట్రంలో చంద్రబాబు నాయుడు అధికారంలోకి రాకూడదన్నారు. ఆ పార్టీలకు మాదిగ జాతిని అడ్డుపెట్టుకొని మందా కృష్ణ మాదిగ ఊడిగం చేస్తున్నారని ధ్వజమెత్తారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా మాదిగ జాతి వైఎస్ఆర్ సీపీకి ఓట్లు వేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

మా అన్నను వేధిస్తున్న వదినపై కేసు నమోదు చేయాలి

- దిశా లేడీ కానిస్టేబుల్ పై ఆడపడుచు ఆరోపణలు

బంగోలు, మేజర్ న్యూస్: ప్రేమించి, పెళ్ళాడి, చదివించి, ఉద్యోగం తెప్పించిన మా అన్నను వేధిస్తున్న దిశా లేడీ కానిస్టేబుల్ పై పోలీసులు కేసు నమోదు చేయాలని బాధితులు సోదరి నవీనడిమాండ్ చేశారు. స్థానిక ఎంసీఎం భవన్లో ఆదివారం సవిన మీడియా సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ధోనేపూడి వరలక్ష్మి ప్రవీణ్ కుమార్లు ప్రేమించి పెళ్ళి చేసుకున్నారు. వరలక్ష్మిని పెళ్ళి చేసుకున్న ప్రవీణ్ కుమార్ ఆమెని చదివించి కానిస్టేబుల్ ఉద్యోగం వచ్చేలా అపార్తికలు కృషి చేశారన్నారు. వరలక్ష్మికి పోలీసు ఉద్యోగం వచ్చిన తర్వాత ఇంటిలో చిన్న చిన్న గొడవలు ప్రారంభమయ్యాయి అన్నారు. తన భర్త తనను అనుమానిస్తున్నారని నెపంతో ముందుగానే వరలక్ష్మి ప్రవీణ్ కుమార్తో గొడవ పడేది అన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో కారుమంచి నుండి బంగోలుకి కాపురం మార్చిన వీరు తిరిగి కాపురాన్ని కారుమంచిలో పెట్టారన్నారు. అయినప్పటికీ వీరిలో ఎటువంటి మార్పు రాలేదన్నారు. గతంలో ఒకసారి వరలక్ష్మి తన ఉన్నతాధికారి బైకుపై చూసిన ఉన్నతాధికారి భార్య వరలక్ష్మికి వార్నింగ్ ఇవ్వడం కూడా జరిగిందని నవీన పేర్కొన్నారు. పోలీస్ స్టేషన్లో పురుగు మందు తాగి ఆ



నేరాన్ని కూడా ప్రవీణ్ కుమార్ పై నెట్టెందుకు ప్రయత్నించారు అన్నారు. ఆపాటికే ప్రవీణ్ కుమార్ వద్ద ఉన్న బంగారాన్ని, ఆస్తులను వరలక్ష్మి తన పేరున రాయించుకున్నారు. గత నెల 21వ తేదీన బైక్ యాక్సిడెంట్ అయ్యి ప్రవీణ్ కుమార్ ను హాస్పిటల్లో చేర్చించామన్నారు. అయితే వరలక్ష్మి ప్రవీణ్ కుమార్ ను చూసేందుకు కూడా రాలేదన్నారు. అయితే అది బైక్ యాక్సిడెంట్ కాదని, కొట్టిన గాయాలని గ్రహించిన తాము పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేసేందుకు వెళ్ళిన ఎవరు కేసు నమోదు చేసుకోవడం లేదన్నారు. హాస్పిటల్లో ఉన్న ప్రవీణ్

కుమార్ ను వరలక్ష్మి పట్టించుకోవడం లేదన్నారు. వారి కుమార్తెను కూడా తమ వద్ద వదిలి వేశారన్నారు. తాను ఒక కానిస్టేబుల్ అని తనకు పోలీసు ఉన్నతాధి కారులం దరూ తెలుసని, తన పైన కేసు ఎవరు నమోదు చేయరని, పోలీసులంతా తనపక్షమేనని వరలక్ష్మి బెదిరిస్తుందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. వరలక్ష్మి పై వెంటనే కేసు నమోదు చేసి, తమ ఆస్తులు తమకు ఇప్పించాలని పోలీసు ఉన్నతాధి కారులను నవీన కోరారు. మీడియా సమావేశంలో బాధితుడు తల్లి బి. అరుణ, కుమార్తె నిత్యశ్రీ పాల్గొన్నారు.

పోటీపరీక్షల ప్రత్యేకం విజేతల క్లబ్లో ఉండాలంటే... కొంత మార్గదర్శనం ... మరికొంత కాన్సెప్ట్..!

పోటీ పరీక్షలు రాస్తే కొందరికే ఉద్యోగాలు వస్తాయి. ఎందుకు? అని మనం ప్రశ్నిస్తాం! జవాబు, ఉద్యోగాల సంఖ్య తక్కువ, పరిమితం కాబట్టి. మరి ఈ వ్యాఖ్యానం నిజమేనా? నేనంటేంది ఆ ఉద్యోగాలు పొందిన వారిలో మనమూ ఎందుకు లేము? ఉద్యోగాల సంఖ్య ఎక్కువగా లేదా తక్కువ కాదు. విజేతల క్లబ్లో మనం ఎందుకు చేరడం లేదు? ఒకసారి ప్రశ్నించుకుందాం.

మొన్నటికి మొన్న గ్రూప్-2 ప్రీలిమ్స్లో యాభై, అరవై మార్కులు సాధించి నెగిటివ్ మార్కుల మేనేజ్ మెంట్ లేక 20కి పడిపోయినవారు లక్షల్లో ఉన్నారు. ఎందుకీలా జరిగింది? ఈ విషయాన్ని మీరందరూ కొంచెం గట్టిగానే ఆలోచించాలి. ఆలోచన తర్వాత ఒక నిర్ణయానికి రావాలి. అనంతరం మళ్ళీ ఆ తప్పు చేయవద్దు.

పోటీ పరీక్షలకి ప్రీపేర్ అయ్యేవారికి ఓర్పు, సహనం, ఆలోచన, విశ్లేషణ ఉండాలి. దుందుడుకు స్వభావం నష్టం. రేపటిలో జన జాబ్లో వందల వేల మందితో మమేకం అయి జాబ్ చేయాలి. "అమ్మయ్య, నాకు జాబ్ వచ్చింది, ఇక చాలులే, నా వరకు నాకు ఓకే, బాగానే ఉంది." అని అనుకోవడానికి లేదు. ప్రభుత్వం తరుపున లక్షల మందికి జవాబుదారీ కావాలి. విసుక్కోకూడదు. తూలనాడకూడదు. జవాబుదారీగా ప్రభుత్వానికి కూడా ఉండాలి.

ఈ పరంపరలో ముందుగా మొన్నటిలో భాగంగా సరైక్కుల ప్రివేట్ ఎలా ఉండాలి? అన్న అంశంలో భాగంగా 'అంద్రుల చరిత్ర-సంస్కృతి' గురించి ఒక మంచి కాన్సెప్ట్ చెప్పుకుందాం! ఈ వారం మన కాన్సెప్ట్ 'కాతవాహనులు-బ్రాహ్మణులు' అన్నది. గత పోటీ పరీక్షల్లో కాతవాహనులు ఏ కులస్తులు అని అడిగారు. కనుక మొదటిగా కులాలు పుట్టింది, పుట్టింది కాతవాహనులే కావడం విశేషం. ఇక్కడ కులం వేరు, వర్ణం వేరు. మనువు సృష్టించిన వర్ణవ్యవస్థలో బ్రాహ్మణులు, క్షత్రియులు, వైశ్యులు, శూద్రులు అని నాలుగు వర్ణాలు ఉన్నాయి. ఇందులో కాతవాహనులు బ్రాహ్మణులు అని చెప్పబడింది. దీనికనుగుణంగానే కాతవాహన రాజులు పురాణాలు రాయించి, తమ స్థాయిని సమర్పించు కున్నారు. కనుకనే మత్స్యపురాణం కాతవాహన రాజులని

30 మందిగా పేర్కొంది. ఇక్కడ మనకి మరో సమస్య వస్తుంది. కాతవాహనులు బ్రాహ్మణులు కదా? మరి క్షత్రియులలాగ పరిపాలన చేసారేమిటి? అలానే అంద్రా, తెలంగాణ, మహారాష్ట్ర, కర్ణాటకలను క్షత్రియులు కాక బ్రాహ్మణులయిన కాతవాహనులు పాలించడం ఏమిటి? బ్రాహ్మణులు క్షత్రియులకి రాజగురువులుగా, మంత్రులుగా, అంత రంగిక నలహా దారులుగా ఉండాలి గాని అంద్రాని 450 సంవత్సరాలు పాలించడం ఏమిటి? అంటే, అంద్రాలో ఆ సమయానికి క్షత్రియ వ్యవస్థ వర్ణ వ్యవస్థ ప్రభావం అంతగా లేదు. పాలించుకోవడానికి కావలసిన సహజ వనరులున్నాయి. కనుక బ్రాహ్మణులైన కాతవాహనులు పరిపాలనా బాధ్యతను చేపట్టి విజయవంతంగా

పన్నుల వ్యవస్థ పరిణమించింది. ఇక కాతవాహనులు బ్రాహ్మణులు కనుక వారి పాలనలో ప్రధానవిధి వర్ణాశ్రమ ధర్మ రక్షణ మరియు వైదిక మత పునరుద్ధరణ. దుష్టులను శిక్షించాలన్నది నిజమే, అది జరిగింది. కానీ వీరి ప్రధాన ప్రాధాన్యం మాత్రం వర్ణ సంకరం కాకుండా కాపాడుకోవడం, కనుకనే గౌతమీపుత్ర కాతకర్ణికి 'ఏకబ్రాహ్మణ' అనే బిరుదు ఉంది. తమ వర్ణాన్ని కాపాడుకోవటానికే గౌతమీపుత్ర కాతకర్ణి శకులతో 18 సంవత్సరాలు యుద్ధం చేసి సహపాణుని ఓడించడం జరిగింది. అంతేకాదు, క్షత్రియ దర్శనాన మర్దన బిరుదు పొందడం జరిగింది. అంటే తాను బ్రాహ్మణుడు కనుక క్షత్రియులైన శకుల దర్మాన్ని మదాన్ని అణచినవాడని అర్థం.



పాలించారు. అలానే ఇనుము వాడకం వల్ల అనేక ప్రదేశాలు పంట పొలాలూ మార్చబడినాయి. హాతికలు అనే వారి నాగకు వ్యవసాయ క్షేత్రాలను సీత క్షేత్రాలుగా (పచ్చని పంటల పొలాలు) మార్చేసాయి. దీనిద్వారా వ్యవసాయం చేసిన శూద్ర వర్ణాల వారి ఆర్థికత పెరిగింది. కనుక పైనున్న పాలకులను ప్రశ్నించడం ప్రారంభించారు. కనుక వీరి వద్ద కల ఆర్థిక మిగులును పన్నుల రూపేణా లాగాలని రకరకాల పన్నులు ప్రవేశపెట్టారు. ఇలా కాతవాహన కాలానికి భాగ, బలి, హిరణ్య, శుల్కమేయ, కారుకర గా

సక్షత్రాలులను బట్టి పాలించడం ఇవన్నీయూ వైదికం లక్షణాలే. కాతవాహనులు బ్రాహ్మణులు మరియు వైదిక మతస్తులు. కానీ పరమత అసహనపరులు కాదు. నాటి కాలంనాటి క్షైం, బౌద్ధాలకి సముచిత ఆదరణ కల్పించారు. మీకో విషయం తెలుసా? కాతవాహనులు తొలుత క్షైం మతస్తులు. ఇంకో విషయం తెలుసా? కాత వాహనరాజులు బౌద్ధ మతాన్ని పాటించారు. ఇంకా వివిధ వృత్తి సంఘాల వారు వ్యవసాయదారులు, చేతి వృత్తుల వారు కూడా బౌద్ధ మతాన్ని అవలంబించారు. పరమత సహనం కాతవాహనుల ప్రధాన లక్షణం. కాత వాహన రాజులు సైతం బ్రాహ్మణులైనా, వైదిక మతస్తు లయినా, రెండో కాతకర్ణి సాంచి బౌద్ధ స్మృతిని దక్షిణ తోరణం నిర్మించారు. అలానే గౌతమీపుత్ర కాతకర్ణి కుమారుడు వాశిష్టపుత్ర ద్విక్షియ పులోమావి అమరావతి బౌద్ధ స్మృతినికీ నగిషీలు చెక్కించి అలంకరణలు పేర్చి పునరుద్ధరణ చేసాడు. ఇక యజ్ఞశ్రీ కాతకర్ణి పక్కా యజ్ఞాలు చేసి వైదిక మతాభిమానిగా మనకు కనిపించి నప్పటికీనే తాను మహాయాన బౌద్ధ ఆచార్య నాగార్జును డికి నాగార్జున కొండ వద్ద పారావత విహారాన్ని నిర్మించాడు. ఇక్కడున్న నాగార్జునుడు అనేక బౌద్ధ గ్రంథాలను సంస్కారంలో రాసాడు. ఇండియన్ ఐస్టీన్ బిరుదు పొందాడు. దక్షిణాదిన రాయబడిన మొదటి రాజసీతి గ్రంథం సుహృద్భేషణు కూడా నాగార్జునుడే రాసాడు. ఇంతవరకు మనం చెప్పుకున్నదాని సారాంశం ఏమంటే కాతవాహనులు బ్రాహ్మణులు. కనుక వారి పాలనలో మనకు లభించే బ్రాహ్మణ ప్రభావిత అంశాలు ఏవో గమనించాలి. అంతేకాదు, కాతవాహనులు బ్రాహ్మణులు అని చెప్పడానికి సమర్థించే అంశాలేవి? అని అడిగినప్పుడు పైన మనం చర్చించిన ప్రతి అంశం కూడా మీకు ఉపయోగపడేదే. దీనిని గమనించాలి. ఇలా ప్రతి టాపిక్ కి కాన్సెప్ట్ చదివితే ఇప్పటి ప్రశ్నా పత్రాలను సమర్థవంతంగా ఎదుర్కొనవచ్చును.

హిస్టరీ రఫీ సార, అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ నెం: 9848827238



తెదేపాకి మద్దతు పలికిన చాకిచర్ల ఎస్సీ కాలనీ

కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్: ఉలవపాడు మండలం చాకిచెర్ల పంచాయతీలోని ఎస్సీ కాలనీ (పడమర సంఘం) మొత్తం తెలుగుదేశం పార్టీకి మద్దతుగా నిలిచింది. ఈసారి ఎన్నికల్లో ఇంటూరి నాగేశ్వరరావుకు మద్దతు ఇవ్వాలని కాలనీవాసులందరూ తీర్మానించుకున్నారు. ఆదివారం కందుకూరులోని టిడిపి కార్యాలయంలో నియోజకవర్గ టిడిపి, జనసేన, బిజెపి కూటమి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు సతీమణి సౌజన్య సమక్షంలో వారు తెలుగుదేశం పార్టీ కండువలు కప్పుకున్నారు. పార్టీలో చేరిన వారిలో మానికల వెంకయ్య, రవి, రమేష్, రఘురామయ్య, వెంకటేశ్వర్లు, పెదసుబ్బారావు, ప్రసాద్, సుబ్రహ్మణ్యం, అనిల్, సురేష్, మాల్వ్యాద్రి, సింహాద్రి, మురళి, నరేంద్ర, హరిబాబు, తిరుమల, సుబ్బామ్మ, తలపల కృష్ణ, కొమరగిరి హరిబాబు, సుబ్బారాయుడు, కల్లూరి శ్రీను, చేపూరి సుబ్బారావు, ఏడుంబాకుల కృష్ణ, ఇందుకూరి నాగరాజు, ఎల్లంపల్లి వంశీ, పామూరి విజయ్, ఎంపులూరి హరిబాబు, కట్టి పుష్పమ్మ, నెల్లూరి సరోజినమ్మ, ఇండ్ల తిరుమల, బాపట్ల దత్తాత్రేయ, చిలకపాటి శ్రీను, పాములపాటి శ్రీనివాసులు పార్టీలో చేరారు.



సుబ్బారాయుడు సత్రం నుంచి...
టిడిపి అభ్యర్థి ఇంటూరి నాగేశ్వరరావుకు మద్దతు ఇస్తూ సుబ్బారాయుడు సత్రంకు చెందిన తాటి అభిజిత్, గుత్తా బాలకృష్ణరావు, మలిశెట్టి బాలకృష్ణయ్య, నిమ్మల సుధాకర్, చొక్కరాతి బాలకృష్ణ, సాయి, పాములపాటి వెంకటేశ్వర్లు మునగపాటి నాని, బావన సుబ్బారావు, కొప్పాళి రమణయ్య పార్టీలో చేరారు. గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షుడు మిరియం మల్లికార్జున, పార్టీ నాయకులు ఎండేటి శ్రీను, చాతల భాస్కర్, సుదర్శి సాంబయ్య, పరమాం వెంకటేశ్వర్లు, రామకృష్ణయ్య ఆధ్వర్యంలో వీరంతా పార్టీలో చేరారు. కార్యక్రమంలో రవి, సుబ్బారావు, మిరియం భాస్కర్, ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బి-ఫారం పొందిన ఎంఎం కొండయ్య

చీరాల, మేజర్ న్యూస్: ఉమ్మడి కూటమి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఎంఎం కొండయ్య మాజీ సీఎం నారా చంద్రబాబునాయుడు చేతుల మీదుగా బి-ఫారం అందుకున్నాడు. కృష్ణా జిల్లా ఇబ్రహీంపట్నంలోని కేతనకొండ గ్రామంలోని శ్రీఆర్కె ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ప్రాంగణంలోని తమ ఇష్టదైవమైన వెల్లమ్మ సమేత గంగాభవాని దేవి ఆలయాన్ని ఎంఎం కొండయ్య ఆదివారం సందర్శించుకున్నాడు. ఈ సందర్భంగా అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలను నిర్వహించి, బి-ఫారం అమ్మవారి పాదాల వద్ద ఉంచారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి, జనసేన, బీజేపీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శ్యామల వారి పెళ్లి వేడుకల్లో తెలుగు తమ్ముళ్లు

హనుమంతునిపాడు, మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని రెడ్డెంపాటి పల్లి గ్రామంలో శ్యామల శ్రీనివాసులు రెడ్డి వివాహ వేడుకల్లో పాల్గొన్న కనిగిరి



నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ అభ్యర్థి డాక్టర్ ముక్కు ఉగ్ర నరసింహారెడ్డి తండ్రి ముక్కు నరసారెడ్డి పాల్గొని పెళ్లి కుమారుని ఆశీర్వదించారు. ఈ కార్యక్రమం మండల తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు సానికొమ్ము తిరుపతిరెడ్డి, కుందూరు నారాయణరెడ్డి, రెడ్డెం తిరుపతిరెడ్డి, గాయం రామిరెడ్డి, సానికొమ్ము బ్రహ్మారెడ్డి, ముక్కు నాగేశ్వరరెడ్డి, చీకటి వెంకటసుబ్బయ్య, సుమిత్ర తిరుపతి రెడ్డి, తెలుగుదేశం నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

గ్రామదేవతల పూజల్లో కదిరి బాబురావు

సి.ఎస్.పురం, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని శీలంవారిపల్లె గ్రామంలో అంకాలమ్మ, సోలేరమ్మ గ్రామదేవతల ఉత్సవాల సందర్భంగా ఆదివారం



జరిగిన పొంగళ్ళు మొక్కుబడుల కార్యక్రమంలో భాగంగా జరిగిన పూజా కార్యక్రమంలో కనిగిరి మాజీఎమ్మెల్యే కదిరిబాబురావు రాణి దంపతులు కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలుచేసి నైవేద్యాలు సమర్పించి తీర్థప్రసాదాలు స్వీకరించారు. అనంతరం అర్చకులు కదిరి బాబురావు కుటుంబ సభ్యులను ఆశీర్వదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కదిరి బాబురావు, కదిరి ప్రకాశరావు, కదిరి పార్లసారధి, కదిరి రమణయ్య కుటుంబ సభ్యులు, కోవలంపాడు సర్పంచ్ షేక్ ఖాదర్ బిబుజ్జి, పలువురు గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా రెప్పొరిజ్ఞానల ఓణీల మహోత్సవ కార్యక్రమం

పొదిలి, మేజర్ న్యూస్: ఆకుమల్ల సుబ్రహ్మణ్యం, షాకీరాల కుమార్తెలు



రెప్పొరిజ్ఞానల ఓణీల మహోత్సవ కార్యక్రమం ఆదివారం బ్యాంక్ కాలనీలో ఘనంగా నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో షేక్ షావలి, ఖాశింబి, షేక్ రసల్, ముల్లా బదీ, కిలారి సుబ్బారావు, షేక్ హబీబుల్లా, షేక్ మీర్ అహ్మద్, పింగళి భానుచందర్, కోపూరి శ్రీనివాసులు, యర్లారెడ్డి రాజశేఖరరెడ్డి, చెన్నయ్య తదితరులు పాల్గొని చిన్నారులను ఆశీర్వదించారు.

టిడిపి సూపర్ సిక్స్ పథకాలతో

పేదల జీవితాల్లో సరికొత్త వెలుగులు

మర్రిపూడి, మేజర్ న్యూస్ : టిడిపి అమలు చేసే సూపర్ సిక్స్ పథకాలు రానున్న రోజుల్లో పేదల జీవితాల్లో సరికొత్త వెలుగులు నింపుతాయని ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డాక్టర్ డోలా శ్రీ బాల వీరాంజనేయ స్వామి అన్నారు. ఆదివారం మండలంలోని కూచిపూడి గ్రామంలో ఆయన ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఎన్నికల ప్రచారానికి వచ్చిన డోల బాల వీరాంజనేయ స్వామికి టిడిపి నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు అడుగుడుగునా ఘన స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఒక్క



అవకాశం పేరుతో అధికారంలోకి వచ్చిన జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం రాష్ట్రాన్ని సర్వనాశనం చేశారని విమర్శించారు. రానున్న ఎన్నికల్లో తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారంలోకి రావడం తద్వలనవచ్చు. కార్యక్రమం లో తెలుగు రైతు రాష్ట్ర కార్యనిర్వహణ కార్యదర్శి ఎర్రమోతు శ్రీనివాసులు, మండల అధ్యక్షుడు చేరెడ్డి నర్సారెడ్డి, నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త రేగుల వీరనారాయణ, మాజీ జెడ్పీటిసి తుళ్లూరి నరసింహారావు, మండల పార్టీ మాజీ ఉపాధ్యక్షులు గొంటు హనుమారెడ్డి, సినియర్ నాయకులు ఎర్రరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి, చిలకల కొండారెడ్డి, గౌరి శంకర్ శర్మ, భూమిరెడ్డి గురువారెడ్డి, కర్నాటి రమణారెడ్డి, అంకమ్మరావు, గడ్డం కొండలరావు, చిరుపల్లి నరసింహ, మండ విసన్, కొనిదన మోహనరావు, బూదాల యేసుదాసు, ఈదుముడి గురుబ్రహ్మం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అన్నా గెలుపు మార్కాపురం అభివృద్ధికి మలుపు

- అన్నా కోడలు అన్నా అనూప, కుమార్తె సౌజన్య



పొదిలి, మేజర్ న్యూస్: అన్నా రాంబాబు గెలుపు మార్కాపురం అభివృద్ధికి మలుపుని అన్నా రాంబాబు కోడలు, అన్నా కృష్ణచైతన్య సతీమణి అన్నా అనూప, అన్నా కుమార్తె సౌజన్య అన్నారు. మార్కాపురం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి అన్నా వెంకట రాంబాబు గెలుపును కాంక్షిస్తూ ఆదివారం పట్టణంలోని ఎస్సీ కాలనీ, పుల్లారపేట, నవాబ్ మిట్టలలో అన్నా అనూప, సౌజన్యలు ఇంటింటా ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. వైకాపా ఐదేళ్ళ పాలనలో అందించిన సంక్షేమ పథకాలను వారు ఇంటింటికి తిరిగి ప్రజలకు వివరించారు. ప్రజలకు సంక్షేమ పథకాలు ఎలా విడిగా కొనసాగాలంటే వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ మరోవారు అధికారంలోకి రావాలన్నారు. ఎంపిగా చెవిరెడ్డి భాస్కరరెడ్డిని, ఎమ్మెల్యేగా అన్నా రాంబాబును గెలిపించాలని అభ్యర్థించారు. కార్యక్రమంలో నగర పంచాయతీ వైకాపా కన్వీనర్ షేక్ నూర్ హానీబేగం, మహిళా నాయకులు దోర్నాల వరలక్ష్మమ్మ, మాజీ ఎంపిటిసి షేక్ గౌసీయాబేగం, తాతా లక్ష్మి సింధూరి, తాతా హరిత, తాతా మాధవి, మోరా అరుణ, మోరా సుబ్బామ్మ, దేవిరెడ్డి పుష్పానుభారెడ్డి, దేవిరెడ్డి రమాంజనేయులు, వరికూటి శిరిషా, గుంటూరి అనురాధ, ఎం శ్రావణి, పుష్ప, ఉడుముల రమణమ్మ, వద్దుదోర్నాల మౌనిక, లక్ష్మి, దింటకుర్తి ప్రసన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు గొట్టిపాటి లక్ష్మీ నామినేషన్ కి

టిడిపి శ్రేణులు భారీగా తరలి రావాలి

- ఇంఛార్జి గుమ్మడి సాయి, పార్టీ అధ్యక్షుడు ఓబుల్ రెడ్డి

తాళ్లూరు, మేజర్ న్యూస్: మండల కేంద్రంలోని వన్సీఆర్ భవన్ సందు తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులతో తాళ్లూరు మండల పార్టీ ఇంఛార్జి గుమ్మడి సాయి పార్టీ అధ్యక్షుడు ఓబుల్ రెడ్డి సమావేశం నిర్వహించారు. సందర్భంగా పార్టీ ఇంఛార్జి గుమ్మడి సాయి, పార్టీ అధ్యక్షుడు బి.ఓబుల్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లో ఉన్నటువంటి టిడిపి, జనసేన పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు, తెలుగుదేశం పార్టీ అభిమానులు భారీగా దర్శి నియోజకవర్గం కూటమి అభ్యర్థి గొట్టిపాటి లక్ష్మీ నామినేషన్ కార్యక్రమానికి భారీ సంఖ్యలో తరలి రావాలి అని తెలిపారు.

నేడు చీమకుర్తిలో 'షర్మిశ' రోడ్డుఘోషా

విజయవంతం చేయండి

- విలేకర్ల సమావేశంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి పాలపర్తి విజేష్ రాజ్

చీమకుర్తి, మేజర్ న్యూస్: ఆంధ్రప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షురాలు షర్మిశ సోమవారం సాయంత్రం గం 3.30 లకు చీమకుర్తి పట్టణంలోని బస్టాండ్ సెంటర్ లో రోడ్డుఘోషాలో పాల్గొని ప్రజలను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతున్నారని, కావున ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, అభిమానులు, ఇండియన్ కూటమి నాయకులు భారీ సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని సంతనూతలపాడు నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి పాలపర్తి విజేష్ రాజ్,



మాజీ ఎమ్మెల్యే పాలపర్తి దేవిదరాజు విలేకర్ల సమావేశంలో తెలియజేశారు. విలేకర్ల సమావేశంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి పాలపర్తి విజేష్ రాజ్ మాట్లాడుతూ మే 13వ తేదీ జరగబోతున్న సార్వత్రిక ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా దివంగత ముఖ్యమంత్రి వై.యస్.రాజశేఖర్ రెడ్డి కుమార్తె ఆంధ్రప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షురాలు షర్మిశ రెడ్డి సోమవారం చీమకుర్తిలో రోడ్డుఘోషాలో పాల్గొంటారని, దేశంలో అధికారంలో ఉన్నటువంటి బిజెపి పార్టీ అట్లాగే రాష్ట్రంలో అధికారంలో ఉన్నటువంటి వైఎస్సార్ పార్టీ ఏ విధంగా ప్రజలను మోసం చేశారు. ఆంధ్ర ప్రజలకు అన్యాయం చేశారో వై.యస్.షర్మిశ రెడ్డి రోడ్డుఘోషాలో ప్రజలకు వివరించి చైతన్య పరచి రానున్న ఎన్నికల్లో హస్తము గుర్తుకు ఓటు వేసి కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలిపించాలని కోరనున్నారు. విలేకర్ల సమావేశంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే పాలపర్తి దేవిదరాజ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్ఛార్జి తుమ్మల సుబ్బారావు, చీమకుర్తి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు వేపూరి వెంకటేశ్వర్లు, పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు మద్ది వెంకటేశ్వర్లు మరియు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మెజార్టీపై దృష్టి పెట్టండి: చంద్రబాబునాయుడు

ఉమ్మడి ప్రకాశంలోని 12 మంది అభ్యర్థులకు బీ ఫామ్స్ అందజేసిన నారా చంద్రబాబునాయుడు బీ ఫామ్స్ అందుకున్న ఒంగోలు, నెల్లూరు, బాపట్ల ఎంపీ అభ్యర్థులు ఎక్కడ అవకాశం ఇవ్వకండి టిడిపి ప్రభుత్వంలో జరిగే సంక్షేమం, అభివృద్ధిని ప్రజలకు తెలపండి అత్యధిక మెజార్టీతో గెలుపొందేలా కృషి చేయాలి అభ్యర్థులకు టిడిపిజాతీయ అధ్యక్షులు నారా చంద్రబాబునాయుడు దిశా నిర్దేశం

టిడిపిలోకి పెరిగిన వలసలు



49, 2, 38 డివిజన్లలో వైసిపిని వీడిన నేతలు, కార్యకర్తలు కూటమి అభ్యర్థి దామచర్ల సమక్షంలో పార్టీ తీర్థం

జనసేన అధ్యక్షులు షేక్ రియాజ్ సమక్షంలో టిడిపి తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. వారితో పాటు 25 మంది వైసిపి నేతలకు పార్టీ కండువా కప్పి సాదర స్వాగతం పలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

జనసేన అధ్యక్షులు షేక్ రియాజ్ సమక్షంలో టిడిపి తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. వారితో పాటు 25 మంది వైసిపి నేతలకు పార్టీ కండువా కప్పి సాదర స్వాగతం పలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

49, 2వ డివిజన్లో... ఒంగోలు నగరంలోని పార్టీ కార్యాలయం నందు 49వ డివిజన్ కు చెందిన వైసిపి నాయకులు మేకల పూర్ణ, దావులపల్లి నాగరాజు, సురేంద్రలు 2వ డివిజన్ బిలాల్ నగర్ కు చెందిన వైసిపి నాయకులు షేక్ జమీర్ ఖాన్, షేక్ కరీముల్లా, మహేష్లు టిడిపిలోకి చేరారు. ఒంగోలులోని పార్టీ కార్యాలయంలో ఎన్టీయే కూటమి అసెంబ్లీ అభ్యర్థి దామచర్ల జనార్దన్, ప్రకాశం జిల్లా

38వ డివిజన్లో... ఒంగోలు నగరంలోని 38వ డివిజన్ కు చెందిన వైసిపి నాయకులు జిల్లెళ్ల మూడి లక్ష్మినారాయణ, సాయన అంజయ్య, శెన్నంశెట్టి రాంబాబులు టిడిపిలోకి వచ్చారు. వారితో కుటుంబ సభ్యులు 50 మంది కూటమి అసెంబ్లీ అభ్యర్థి దామచర్ల జనార్దన్, సంతనూతలపాడు అసెంబ్లీ అభ్యర్థి బిఎన్ విజయ కుమార్ సమక్షంలో పార్టీ తీర్థం తీసుకున్నారు. పార్టీ కండువలు కప్పి సాదర స్వాగతం పలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

(సూర్యప్రతినిధి, ఒంగోలు): ఉమ్మడి ప్రకాశం జిల్లాలోని 12 నియోజకవర్గాలలో పోటీచేస్తున్న టిడిపి అభ్యర్థులకు తెలుగుదేశంపార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు నారా చంద్ర బాబునాయుడు ఉండవల్లిలో జరిగిన కార్యక్రమంలో బి ఫామ్లు అందజేశారు. ఆదివారం జరిగిన కార్యక్రమం లో ఉమ్మడి ప్రకాశం జిల్లాలోని ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులు, ఒంగోలు, నెల్లూరు, బాపట్ల పార్లమెంట్ అభ్యర్థులకు బి ఫామ్లు అందజేయడం జరిగింది. ఇప్పటికే ఉమ్మడి జిల్లాలో సంబంధం ఉన్న ఒంగోలు, నెల్లూరు, బాపట్ల పార్లమెంట్ పరిధిలో కూటమి అభ్యర్థులుగా ఉన్న వీరిలో కొందరు నామినేషన్లు దాఖలు చేశారు. అయితే కొన్ని ప్రాంతాల్లో అభ్యర్థులను మార్పుతారని దుష్ ప్రచారం చేయడం ఇదే సమయంలో చంద్రబాబు నాయుడు బీ ఫామ్లు అందజేయడంతో దుష్ ప్రచారానికి తెరపడిపోయింది. పార్టీ కోసం నిరంతరం శ్రమిస్తూ ప్రజల్లో ఉన్న నాయకులను చంద్రబాబు నాయుడు అభ్యర్థులకుగా ఎంపిక చేశారు. అనంతరం వారికి బీ ఫామ్స్ అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా చంద్రబాబునాయుడు అభ్యర్థులకు పలు సూచనలు చేశారు. ఎక్కడ కూడా అవకాశం ఇవ్వకండా మెజార్టీ దిశగా గెలుపు ఉండేటట్లు అభ్యర్థులు చూసుకోవాలని అందుకు తగిన విధంగా ప్రజల్లోకి వెళ్లి టిడిపి కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చే చేపట్టబోయే సంక్షేమం, సూపర్ 6 పథకాలు, అభివృద్ధిపై ప్రజలకు తెలియ జేయాలని సూచించారు. చంద్రబాబునాయుడునుంచి బీ ఫామ్స్ అందుకున్న వారిలో ఒంగోలు పార్లమెంట్ టిడిపి ఎంపీ అభ్యర్థి మాగుంట శ్రీనివాసులరెడ్డి, నెల్లూరు ఎంపీ అభ్యర్థి వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి, బాపట్ల



ఎంపీ అభ్యర్థి తేనేటి కృష్ణప్రసాద్ తోపాటు ఉమ్మడి ప్రకాశం జిల్లాకు చెందిన అద్దంకి టిడిపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గొట్టిపాటిరవికుమార్, పర్చూరు అభ్యర్థి ఎలూరి సాంబశివరావు, ఒంగోలు అభ్యర్థి దామచర్ల జనార్దన్, కొండపి అభ్యర్థి డోలా శ్రీబాలవీరాంజనేయస్వామి, దర్శి అభ్యర్థి గొట్టిపాటి లక్ష్మి, కనిగిరి అభ్యర్థి ముక్కా ఉగ్ర నరసింహారెడ్డి, కందుకూరు అభ్యర్థి ఇంటూరి నాగేశ్వ రరావు, గిద్దలూరు అభ్యర్థి ముత్తమల అశోకరెడ్డి, మార్కా పురం అభ్యర్థి కందుల నారాయణరెడ్డి, సంత నూతలపాడు అభ్యర్థి బిఎన్ విజయకుమార్, యర్ర గొండపాలెం అభ్యర్థి వెంకటేశ్వర్లు బాబు చంద్రబాబు చేతుల మీదుగా బీ ఫామ్స్ అందుకున్నారు. అలాగే బాపట్ల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి వేగవన సరేంద్రవర్మ, రేపల్లె అభ్యర్థి అనగాని సత్యప్రసాద్, వేమూరు అభ్యర్థి నక్కా అనం దబాబులు బీఫామ్స్ అందుకున్న వారిలో ఉన్నారు.

శ్రీ నెమలిగుండ్ల రంగనాయకస్వామి వారి

బ్రహ్మోత్సవ ఆహ్వానము

జె. పుల్లల చెరువు గ్రామము, రాచర్ల మం|| ప్రకాశం జిల్లా.

ది. 23-4-2024 మంగళ వారం
అంకురార్పణ, ధ్వజారోహణం, శేష వాహనము, హనుమంత వాహనము

ది. 24-4-2024 బుధవారం కళ్యాణము **ది. 25-4-2024 గురువారం తెచ్చోత్సవం**
ఉదయం 11-00 గంటలకు ఉదయం 9-00 గంటలకు

రాత్రి 10-00 గంటలకు గరుడోత్సవం **సాయంత్రం 4-00 గంటలకు రథోత్సవము**

ది. 23-04-2024 మంగళవారం బాలనాగమ్మ పూర్తి నాటకము **ది. 24-04-2024 బుధవారం సత్యహరిశ్చంద్ర పూర్తి నాటకము**
ది. 25-04-2024 గురువారం శ్రీమద్విఠాల్ పోతులూరి వీరబ్రహ్మాండ్రస్వామి వారి జీవిత చరిత్ర (పూర్తి నాటకం)

గమనిక: శ్రీ స్వామివారి కళ్యాణమునకు కార్యోనువారు ది. 24-4-2024 ఉదయం 9.00 గం||ల లోపు రూ. 2,500/-లు కార్యనిర్వహణాధికారి గారికి చెల్లించి రశీదు పొందవలయును.

ఆహ్వానించువారు: **ఆ. రమేష్**
కార్యనిర్వహణాధికారి